



意大利美女球迷

世界杯打了一周左右的时间,小组赛也进入到第二轮。明天凌晨,意大利、法国两大强队将出击,如果取胜他们将率先拿到小组的出线资格。这两支曾经夺取过世界杯冠军的球队,上届世界杯表现都很糟糕,本届世界杯他们将卷土重来,从这个角度分析,他们的战绩不会很差。因此投注竞彩,选择意大利和法国做胆,应该还是比较稳妥的选择。一般来说,只要有强队出场,竞彩投注就会迎来一波高潮,相信这一天也不会例外。

现代快报记者 付智勇

意大利、法国再出击 竞彩投注又迎高潮

意大利让球玩法需防平

意大利首轮比赛2:1战胜了英格兰,这场比赛是小组赛中难度最大的,拿下了英格兰,应该说出线任务基本完成一半。明天凌晨,意大利将迎战哥斯达黎加,这场比赛胜负悬念并不大,虽然哥斯达黎加首轮比赛大胜乌拉圭,但是第二轮比赛各队都没有秘密可言,对于实力和比赛经验更胜一筹的意大利而言,拿下比赛是必须要做到的。

意大利队的出线前景变得豁然开朗,遇伤病危机的亚平宁巨人依然是谁都不能忽视的一股力量。虽然曾经的“钢铁混凝土”防线如今已不再那么坚固,但是蓝衣军团还有妖气十足的睡皮,还有更加成熟稳定的巴

神,还有老谋深算的普兰德利。面对三狮军团,意大利人稳扎稳打,他们通过整体组织、套路演变,以团队合力的跑位及传切将比赛带入到自己的轨道,虽然英格兰比起两年前进步不少,但笑到最后的还是意大利。

与意大利、英格兰、乌拉圭分在同一小组,几乎没人看好哥斯达黎加的出线前景,就连他们的《民族报》在撰写前瞻时也将调子定于“重在参与”上,然而小组赛首场比赛,哥斯达黎加就将上届殿军乌拉圭杀得丢盔弃甲。卡瓦尼的点球很快帮助乌拉圭建立起了领先优势,而哥斯达黎加之后并没有崩盘,下半场上演绝地大反击一举击溃天蓝军团,

让整个哥斯达黎加陷入了疯狂。

两支足球队在世界杯历史上没有过交锋,从竞彩网开出的数据来看,意大利明显占优。由于队内伤病较重,因此意大利队希望两场比赛结束后就能锁定出线,这样在第三场比赛中,可以对主力阵容进行轮换。哥斯达黎加首轮爆冷有一定运气的成分,第二轮比赛他们要想在意大利队身上爆冷难度很大。本场比赛胜负玩法单选意大利胜,让球胜平负建议防平,首选平,次选胜。

瑞士不可小视

瑞士阻击法国需防平

法国VS瑞士,这是世界杯E组最强的一场对话。法国队曾经在1998年夺取过世界杯冠军,在2006年世界杯他们还夺取了世界杯亚军。本届世界杯,他们首轮比赛大胜洪都拉斯,世界杯出线前景被看好。瑞士队在世界杯的历史上虽然不如法国队辉煌,但是他们也曾多次杀进淘汰赛。在世界杯首轮,他们在最后时刻绝杀了厄瓜多尔。

瑞士似乎是法国的福星,十年前,在那个法国由高峰跌入低谷的黑暗年代,2004年欧洲杯有他们垫底,高卢雄鸡才得以从小组中杀出重围,从而逐渐走出了韩日之夏的阴霾。在两年后的世界杯上,再次与瑞士队分在一组的法国队,更是一路杀入决赛。而近几届大赛,无缘与瑞士队相见的高卢雄鸡,表现可谓一塌糊涂。

一支是世界排名第六、E组的种子队,一支是世界级球队、夺冠大热门,虽然过程各不相同,但两支劲旅都在第一轮中全取三分。杀入16强或许不是他们的最终梦想,鉴于F组的阿根廷锁定小组第一的可能性极大,法国和瑞士都会在这场E组第二轮的焦点战中全力争胜,从而为自己的淘汰赛之路创造有利局面。

两支足球队曾在2006年的德国世界杯中有过交锋,当时法国队以0:0战平瑞士。瑞士队一直被认为是巨人杀手,他们的球员一直都在大联赛效力,因此从实力上看,他们具备和强队叫板的能力。一旦把握住得分机会,赢球也并非不可能。本场比赛,胜负玩法建议彩民复式防平,首选负,次选平。让球胜平负,首选平,次选胜。

洪都拉斯为荣誉而战

洪都拉斯VS厄瓜多尔的比赛,在E组看起来更像是一场难兄难弟的较量。两支球队首轮比赛都遭遇了失败,特别是厄瓜多尔在和瑞士的较量中,从领先到失败,这个过程对于球队打击很大。

从第一场比赛来看,厄瓜多尔的实力应该要高于洪都拉斯,厄瓜多尔队中有十多名球员在国外俱乐部效力,其中在英超曼联队司职中场的瓦伦西亚是厄瓜多尔的头号球星。厄

瓜多尔队主教练鲁埃达是哥伦比亚人,现年57岁,2013年被国际足球历史和统计联合会评选为年度最佳足球教练之一。2010年,他成功将洪都拉斯带入了世界杯决赛圈,由于这一成绩,他在洪都拉斯获得极高声誉,被授予洪都拉斯国籍。但随着洪都拉斯在2010世界杯决赛圈小组赛表现欠佳,他的战术遭到诟病,最后被迫辞职。随后鲁埃达接管厄瓜多尔,再次率队成功晋级。巧合的是,洪都

拉斯和厄瓜多尔这次巴西世界杯分在了一组。洪都拉斯的实力在本组是公认最弱的,在首场比赛被狂进3球之后,已经不被外界看好。

两支足球队曾经多次在友谊赛中交锋过,最近一次交锋两队以2:2握手言和。在两队的交锋中,洪都拉斯只取胜两次。不过厄瓜多尔被瑞士逆转获胜后,能否重整旗鼓是个问号。本场比赛,建议彩民看好分出胜负,首选胜,次选负。



本泽马

世界杯受彩民热捧 单场比赛销量过亿元

很难对世界杯魅力究竟多大有一个准确的描述或判断,但也许通过竞猜世界杯比赛的彩票销量可见一斑。6月9日至6月15日的一周时间内,竞彩单周销量高达10.11亿元(包括竞彩足球、竞彩篮球和冠军、亚冠竞猜游戏)。其中,竞彩足球单周销量达到8.70亿元,竞彩单周和足球单周销量都创下了竞彩上市以来的最高纪录。

揭幕战即受热捧

巴西世界杯揭幕日当天,虽然只有巴西VS克罗地亚唯一的一场比赛,但是,竞彩单日销量却呈几何级数增长。当日竞彩足球销量为1.39亿元。巴西世界杯揭幕战前,竞彩足球单日销量仅在1200万至4800万元之间徘徊,一方面受到受注赛事场次较少的影响;另一方面,也是彩民在为世界杯比赛投注做准备。

揭幕战的受关注程度还体现在竞彩各游戏投注统计之中。截至目前为止,在“单场竞猜浮动奖金”“单场比分固定奖金”和“过关投注”的三类销量统计中,揭幕战在前两类统计中分别以641余万元和1316余万元,排在其他比赛场次之前,稳居首位。

日销量纪录险翻倍

6月14日,竞彩足球受注比赛共计18场,其中世界杯比赛4场,销量为2.88亿元,加上冠军、亚冠竞猜和篮球游戏的销量,当日总销量超过2.94亿元,创下了竞彩上市以来的最高纪录。此前竞彩单日销量的历史纪录是2013年4月13日创下的1.59亿元。也就是说,6月14日将竞彩单日销量纪录提高了近一倍。

6月15日,在受注比赛只有3场的情况下,竞彩足球单日销量为2.82亿元,加上冠军、亚冠竞猜游戏和篮球游戏的销量,当日总销量为2.91亿元。其中,阿根廷VS波黑单场比赛的销量为1.17亿元,法国VS洪都拉斯单场比赛销量为1.151亿元。

过关投注最受欢迎

随着世界杯比赛的深入展开,彩民投注竞彩的热情也日渐高涨。与此同时,在三类游戏之中也有所取舍。其中,“过关投注”销量的增长最为迅猛与明显。

三类游戏销量中,“单场竞猜浮动奖金”游戏一直维持在百万元的级别,“比分游戏”和“过关投注”游戏也稳定在千万元的级别且数量基本相当。但是,这一局面在6月15日法国VS洪都拉斯、阿根廷VS波黑两场比赛上发生了质的改变。该两场比赛前两类游戏销量数量级别未变,依然维持在百万、千万级,但“过关投注”游戏销量却都达到了亿元的级别。分别达到了1.05亿元和1.03亿元。

阿根廷和法国是目前所有强队中最“稳”的球队,涉及这两支球队的单场销量均超过1亿元,证明彩民非常聪明,也非常注重实用性。从竞彩单场销售总量上看,乌拉圭VS哥斯达黎加一场目前以8101余万元,排在已经进行过比赛的第三名。

世界杯开始前,包括竞彩店业主在内的不少人都对世界杯期间的竞彩销量持保守态度。毕竟,世界杯单日比赛场次有限,竞彩受注赛事少,销量恐怕并不乐观。但随着世界杯打响,竞彩销量屡创新高证明这一担心完全是多余的。彩民和球迷对世界杯和竞彩的喜爱程度远远超过预期,影响力巨大的世界杯极大提升了竞彩的销量。竞彩单日销量及单周销量能否再创新高?让我们拭目以待。

竞文